
 اختبار تجربة نصف العام في الرياضيات للصف السادس ا�بتدائي
 أكمل ١س
 جنيه= ................. جنيه  ١٥٠٠من % ٣٠ -١
 =..........................كيلوجرام   ١ ؛٢!:     جرام  ٣٠٠ -٢
 = ..................متناسبة فإن قيمة س  ١٨،  ١٢، س ،  ٤إذا كانت ا0عداد -٣
 ..........................÷ = ........................ اع متوازي المستطي>ت ارتف -٤
 ديسم مكعب = ................ مليلتر = ...............لتر  ٤و٦ -٥

 اختر اHجابة الصحيحة مما بين القوسين ٢س
 ) ٩،  ٧ ، ٥،  ٤.................... ( في الشكل المقابل عدد متوازيات ا0ض>ع -١
 
 = ................ن مقياس الرسم إم ف ٢٠سم والطول الحقيقي  ٢إذا كان الطول في الرسم  -٢
 

                                                          ) ]١٠٠٠٠: ١( ، )  ١٠٠: ١( ، )  ١٠٠٠: ١( ، )  ١٠: ١ [ ( 
 
 ]  ؛٨&،     ؛٨%،      ؛٨#،    ؛٨![   في أبسط صورة   %= ............ ٦٢و٥-٣
 ]  ١٢،    ٤،    ٨،    ٦= ............. [ فإن س      ٤؛؛؛#=       ٢+ س  -٤

 
٨ 

 سنه...........  سنة فإن عمر ا�بن  ٢٠وكان عمر ا0ب يزيد عن عمر ا�بن  ٣:  ٧إذا كانت النسبة بين عمر ا0ب وعمر ا�بن  -٥
                                                                                                                                         ]١٤،  ١٥،  ٣٥،  ٦٠[ 

 % .  ١٤مكسب ھي  الفإذا كانت نسبة . جنيھا   ١٠٢٦لVجھزة الكھربائية جھاز تليفزيون بمبلغ  تعرض شركة ) ١ ٣س
 لجھاز أوجد ثمن شراء الشركة ل 
   
 جنيه بين أبناءه الث>ثة فكان نصيب ا0ول ثلث المبلغ وكانت النسبة بين نصيب  ٦٣٠٠مبلغا من المال قدره  ا]باءوزع أحد ) ٢

 احسب نصيب ك> منھم .   ٢:  ٣الثاني والثالث  

 احسب سعة اHناء من العسل  -١.  سم مليء بالعسل ا0سود   ٢٠إناء علي شكل مكعب طول حرفه من الداخل  ) ١  ٤س
 جنيھات  احسب ثمن العسل كله  ٨إذا كان ثمن اللتر الواحد  -٢
 
 نفس اللحظة  متر في ١٧المأذنة طول ظلھا  فكم يكون ارتفاع شجرة أمام . م  ٣٤متر وطول ظلھا   ٨٥ارتفاعھا   مآذنه) ٢

 أكمل : الھندسة ٥س
 .....................و................... القطران متعامدان في ك> من  -١
 ...................و ................. و ................ و.................. كل زاويتين متقابلتين متساويتين في القياس في ك> من   -٢
  
                                                               أ                                                              ْ◌  ٤٥)= د ب جـ   � ( ق ،  ْ◌   ٥٣) =  ا � ( ق: لمقابل  في الشكل ا) ب
 سم  ٨= ب ج ،  سم   ٥= أ ب ،  سم   ٦= أ م  
                                                                                                                      : أوجد  
 
                                 طول أ جـ) ٣)        أ د ب   � ( ق  ) ٢)      أ ب د  � ( ق ) ١

  اHحصاء: ثانيا  
 = ..................................  المدىفإن )  ٤٩،  ٣٦،  ٤٠،  ٥٧،  ٣٣،  ٢٩( ت>ميذ ھي   ٦إذا كانت درجات  ) ١
 
 الجدول التالي يوضح أعمار زوار أحد المعارض خ>ل ساعة من النھار ) ب

 م        -٥٠   -٤٠   -٣٠    -٢٠     -١٠      عمر الزائر   
 ٤٥     ٨     ١٠    ١٢    ٩      ٦       عدد الزوار   
                                                                                                                                  
 فأكثر  ؟  ٤٠ما عدد الزوار الذين أعمارھم   ١س

 
 ما عمر أكبر عدد من الزوار  ؟  ٢س

 
 

        
 م       

 مع أطيب تمنياتي بالنجاح والتوفيق
 محمد الططاوي / أ

٠١٠١٦٥٥٤٦٨ 


